
República de Colombia 
Rama Judicial 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000202000356 
CONTRA JORGE ENRIQUE GOMEZ ANGEL - MAGISTRADO DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE SANTA ROSA DE VITERBO - BOYACA, SIENDO 
DENUNCIANTE OSCAR OLMEDO ZORRO PAEZ, CON FECHA DIEZ (10) de 
MARZO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: INHIBIRSE DE PLANO DE INICIAR ACTUACIÓN 
DISCIPLINARIA EN CONTRA DEL DOCTOR JORGE ENRIQUE GÓMEZ ÁNGEL, 
EN CALIDAD DE MAGISTRADO DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE SANTA ROSA 
DE VITERBO, BOYACÁ, CON FUNDAMENTO EN LA QUEJA PRESENTADA 
POR OSCAR OLMEDO ZORRO PÉREZ, CONFORME A LAS RAZONES QUE SE 
DEJARON EXPLICITADAS EN PRECEDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A JORGE ENRIQUE GOMEZ ANGEL - MAGISTRADO DEL 
TRIBUNAL SUPERIOR DE SANTA ROSA DE VITERBO - BOYACA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

, 
YIRA L CIA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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AB GADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000202000356 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 



República de Colombia 
Rama Judicial 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 730011102000201600925 

CONTRA MARIA FANNY BARRAGAN AVILA, SIENDO DENUNCIANTE GANDHI 
ARNOLDO HUERTAS MACHADO, CON FECHA DIEZ (10) de MARZO de DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
ORDENAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO ADELANTADO 
CONTRA LA ABOGADA MARÍA FANNY BARRAGÁN ÁVILA, IDENTIFICADA 
CON LA CÉDULA DE CIUDADANÍA NO. 2.8813.605, RESPECTO A LAS 
CONDUCTAS QUE DIERON LUGAR A LA APERTURA DE LA PRESENTE 
INVESTIGACIÓN, DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA. 

PARA NOTIFICAR A MARIA FANNY BARRAGAN AVILA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIR CiA uLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

e 
ELABORO: ID('FCA“ ARZON 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISÓ: PÁUtA CARRILLO C. 

A GADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 730011102000201600925 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL TOLIMA SALA DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201800296 
CONTRA MAURICIO BELTRAN BEDOYA, SIENDO DENUNCIANTE LEONARDO 
MATIAS GALAN MUÑOZ, CON FECHA CUATRO (4) de MARZO de DOS MIL 
VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
CONFIRMAR LA DECISIÓN DEL 28 DE NOVIEMBRE DE 2019, POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE ANTIOQUIA, A TRAVÉS DE LA CUAL DECIDIÓ TERMINAR Y 
ARCHIVAR LAS ACTUACIONES EN FAVOR DEL DOCTOR MAURICIO 
BELTRÁN. 

PARA NOTIFICAR A MAURICIO BELTRAN BEDOYA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M ) 

YIRA O ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 
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YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 050011102000201800296 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA SALA 

DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201800433 
CONTRA JOSÉ ALFONSO ISAZA DÁVILA - MAGISTRADO DE LA SALA CIVIL 
DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE BOGOTÁ, SIENDO DENUNCIANTE CLAUDIO 
ALBERTO PEREZ DE MARTINO, CON FECHA DIEZ (10) de MARZO de DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
ORDENAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO SEGUIDO 
CONTRA EL DOCTOR JOSÉ ALFONSO ISAZA DÁVILA, MAGISTRADO DE LA 
SALA CIVIL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE BOGOTÁ, CONFORME A LA 
MOTIVACIÓN PLASMADA EN PRECEDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A JOSÉ ALFONSO ISAZA DÁVILA - MAGISTRADO DE LA 
SALA CIVIL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE BOGOTÁ, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA(LIiCiA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

(-ELABORÓ: L PA LA C ARRY GAIZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: P ULA CARRILLO C. 
A OGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201800433 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 



República de Colombia 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 150011102000201600525 
CONTRA ANA MARIA ROMERO TORRES - JUEZ PROMISCUO MUNICIPAL DE 
OROCUE, SIENDO DENUNCIANTE CARLOS EDUARDO PEREZ ANTOLINEZ, 
CON FECHA DIECISIETE (17) de MARZO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR EL AUTO DEL 
19 DE DICIEMBRE DE 2016, PROFERIDO POR LA ENTONCES SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOYACÁ Y CASANARE, MEDIANTE EL CUAL DECIDIÓ 
ORDENAR LA TERMINACIÓN Y ARCHIVO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 
ADELANTADO CONTRA LA DOCTORA ANA MARÍA ROMERO TORRES, EN 
SU CONDICIÓN DE JUEZ PROMISCUO MUNICIPAL DE OROCUÉ, CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 73 Y 210 DE LA LEY 
734 DE 2002, CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE 
PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A ANA MARIA ROMERO TORRES - JUEZ PROMISCUO 
MUNICIPAL DE OROCUE, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR 
PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
22/042021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 AM.) 

YIRkLÚCIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, ,A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

C(  e eELABORÓ: L1 rA A HARRY GAR/ON REVISÓ: P A CARRILLerC. 
ESCRIBIENTE GRADO 7 ' ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 150011102000201600525 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOYACA SALA DISCIPLINARIA 
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. Q -

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201900251 
CONTRA MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE CALI, SIENDO 
DENUNCIANTE ROBERTO IGNACIO MEDELLIN GARZON, CON FECHA 
DIECISIETE (17) de MARZO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. INHIBIRSE DE INICIAR 
ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN CONTRA DE LOS MAGISTRADOS DEL 
TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE CALI, POR LAS RAZONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE CALI, SE 
FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA 
(8 A.M.) 

yi Á LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORO: L ID P O(11 A HARRY G ON • TC (s e
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: LA CARRILLO C. 
A OGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201900251 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPL INARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 680011102000201700848 
CONTRA BALDOMERO RAMÓN ROJAS Y GUSTAVO ADOLFO GONZÁLEZ 
AMAYA, SIENDO DENUNCIANTE MARTHA LUZ MORALES DELGADO, CON 
FECHA CATORCE (14) de ABRIL de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA PROVIDENCIA 
DE PRIMERA INSTANCIA DEL VEINTICINCO (25) DE FEBRERO DE 2019, 
PROFERIDA POR LA MAGISTRADA SUSTANCIADORA DE LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE 
SANTANDER, MEDIANTE LA CUAL LA ORDENÓ LA TERMINACIÓN DE LA 
INVESTIGACIÓN QUE SE TRAMITÓ EN CONTRA DE LOS ABOGADOS 
BALDOMERO RAMÓN ROJAS Y GUSTAVO ADOLFO GONZÁLEZ AMAYA, POR 
LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A BALDOMERO RAMÓN ROJAS Y GUSTAVO ADOLFO 
GONZÁLEZ AMAYA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE 
LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS 
OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRAt'L'tíCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

7,(
ELABORÓ: L IPÍOILA ‘CÉIARRY C/ARZON 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISÓ: LJLACARRILLS C. 

A OGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 680011102000201700848 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE SANTANDER SALA DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 170011102000201600452 
CONTRA GLADYS EUGENIA VILLAR[ CARREÑO - JUEZ TERCERA CIVIL 
MUNICIPAL DE MANIZALES, SIENDO DENUNCIANTE JOSE BERNARDO 
URREA SEPULVEDA. CON FECHA DIEZ (10) de MARZO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
CONFIRMAR LA DECISIÓN MEDIANTE LA CUAL LA SALA DE PRIMERA 
INSTANCIA ORDENÓ TERMINACIÓN Y ARCHIVO DE LA INVESTIGACIÓN 
DISCIPLINARIA SEGUIDA EN CONTRA LA DOCTORA GLADYS EUGENIA 
VILLARREAL CARREÑO, EN SU CALIDAD DE JUEZ TERCERA CIVIL 
MUNICIPAL DE MANIZALES, DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN LA 
PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A GLADYS EUGENIA VILLAREAL CARREÑO - JUEZ 
TERCERA CIVIL MUNICIPAL DE MANIZALES, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, 
HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M.) 

YIRA LÚ ÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

r
ELABORÓ: LIkIDYG'A&I.A C G)(1(ZON 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISÓ: i CARRU C. 

ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 170011102000201600452 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE CALDAS SALA DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 180011102000201700443 
CONTRA RAFAEL RENTERIA OCORO EN CALIDAD DE JUEZ PROMISCUO 
MUNICIPAL DE SAN VIENTE DEL CAGUAN, SIENDO DENUNCIANTE EDGAR 
CONDE ORTIZ, CON FECHA DIECISIETE (17) de MARZO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
CONFIRMAR EL AUTO DE 20 DE JUNIO DE 2018, PROFERIDO POR LA 
ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE CAQUETÁ, MEDIANTE EL CUAL 
DECIDIÓ ORDENAR LA TERMINACIÓN Y EL ARCHIVO DEL PROCESO 
DISCIPLINARIO ADELANTADO CONTRA EL DOCTOR RAFAEL RENTERÍA 
OCORÓ, JUEZ PROMISCUO MUNICIPAL DE SAN VICENTE DEL CAGUÁN, 
CAQUETÁ, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULO 73 Y 
210 DE LA LEY 734 DE 2002, CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE 
MOTIVA DE ESTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A RAFAEL RENTERIA OCORO EN CALIDAD DE JUEZ 
PROMISCUO MUNICIPAL DE SAN VIENTE DEL CAGUAN, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA IA OLI4RTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: L ID .rmut-Ae ARRY u RZON 
. (1C,C ( 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISÓ: IPAU1..Á CARRILLO C. 

ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 180011102000201700443 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL CAQU ETA SALA 

DISCIPLINARIA 



República de Colombia 
Rama Judicial 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 760011102000201601854 
CONTRA DAVID ALEJANDRO RIAÑO FERNANDEZ, SIENDO DENUNCIANTE 
TERESILA MONCADA DE NUÑEZ, CON FECHA DIECISIETE (17) de MARZO de 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: CONFIRMAR LA SENTENCIA DE 12 DE JULIO DE 2017, 
PROFERIDA POR LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL VALLE DEL CAUCA, POR 
MEDIO DE LA CUAL SE DECLARÓ RESPONSABLE DISCIPLINARIAMENTE AL 
ABOGADO DAVID ALEJANDRO RIAÑO FERNÁNDEZ, IDENTIFICADO CON 
CEDULA DE CIUDADANÍA NO. 1.130.601.451, POR HABER INCURRIDO EN LA 
FALTA PREVISTA EN EL NUMERAL 1° DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 
2007 Y, EN CONSECUENCIA, LE IMPUSO LA SANCIÓN DE CENSURA. 

PARA NOTIFICAR A DAVID ALEJANDRO RIAÑO FERNANDEZ, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

Y111/ CÍA O ARTE ÁVILA 
S cretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/0/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: L DY(40L RKY G RZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: AOL'Á CARR1ELÓC. 
BOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 760011102000201601854 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL VALLE SALA DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 700011102000201800330 
CONTRA NESTOR DAVID VALBUENA PATERNINA, SIENDO DENUNCIANTE 
FABIO NICOLAS GUTIERREZ TABARES, CON FECHA DIECISIETE (17) de 
MARZO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA SENTENCIA PROFERIDA EL 20 DE 
JUNIO DE 2019, POR LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE SUCRE, MEDIANTE LA 
CUAL IMPUSO SANCIÓN DE CENSURA AL ABOGADO NÉSTOR DAVID 
VALBUENA PATERNINA, QUIÉN SE IDENTIFICA CON CÉDULA DE 
CIUDADANÍA NO. 92.642.044, POR INFRINGIR EL DEBER CONTENIDO EN EL 
ARTÍCULO 28, NUMERAL 20, DE LA LEY 1123 DE 2007, INCURRIENDO EN LA 
FALTA DESCRITA EN EL ARTÍCULO 36, NUMERAL 2°, IBÍDEM, DE 
CONFORMIDAD CON LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA. 

PARA NOTIFICAR A NESTOR DAVID VALBUENA PATERNINA Y LA 
APODERADA NELLY MARCELA BUELVAS POVEDA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRWLiiJCIA O ARTE ÁVILA 
ecretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 

ELABORÓ: L trO CLA RZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 I

REVISÓ: P4JLA CARRILLO C. 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 700011102000201800330 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE SUCRE SALA DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARL4 JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201601054 
CONTRA PATRICIA ELENA MEJIA TABARES, SIENDO DENUNCIANTE DE 
OFICIO JUZGADO VEINTICUATRO ADMINISTRATIVO DE MEDELLIN, CON 
FECHA DIECISIETE (17) de MARZO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA SENTENCIA 
PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA — HOY COMISIÓN 
SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DE ANTIOQUIA, EL VEINTINUEVE (29) 
DE JULIO DE DOS MIL DIECINUEVE (2019), EN LA QUE RESOLVIÓ 
SANCIONAR A LA ABOGADA PATRICIA ELENA MEJÍA TABARES CON 
CENSURA, LUEGO DE DECLARAR SU RESPONSABILIDAD DISCIPLINARIA 
POR INCURRIR EN LA FALTA CONTEMPLADA EN EL NUMERAL 1° DEL 
ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007 Y LA INOBSERVANCIA DEL DEBER 
CONSAGRADO EN EL NUMERAL 21 DEL ARTÍCULO 28 DE LA MISMA 
CODIFICACIÓN, A TÍTULO DE CULPA. 

PARA NOTIFICAR A PATRICIA ELENA MEJIA TABARES Y EL APODERADO 
JAIME STEVENSON ORREGO MARIN, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN 
LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIR CIA OILARTE ÁVILA 
ecretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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República de Colombia 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 680011102000201600424 

CONTRA REYNALDO PLATA LEÓN Y ALEXANDER PEREZ PINZÓN, SIENDO 
DENUNCIANTE MIGUEL ANGEL GOMEZ ANAYA, CON FECHA CINCO (5) de 
NOVIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: NO ACCEDER A LA SOLICITUD DE PRESCRIPCIÓN 
DEPRECADA POR EL DISCIPLINADO. SEGUNDO: NO ACCEDER A LA 
SOLICITUD NULIDAD POR VIOLACIÓN AL DEBIDO PROCESO Y A LA 
DEFENSA DEPRECADA POR EL DISCIPLINADO. TERCERO: CONFIRMAR LA 
SENTENCIA PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE SANTANDER, EL 7 DE 
JUNIO DE 2019, MEDIANTE EL CUAL SANCIONÓ AL ABOGADO REYNALDO 
PLATA LEÓN, CON SUSPENSIÓN DE DOS MESES EN EL EJERCICIO DE LA 
PROFESIÓN, AL HALLARLO RESPONSABLE DISCIPLINARIAMENTE DE LA 
COMISIÓN DE LA FALTA PREVISTA EN EL ARTÍCULO 37 NUMERAL 1 DE LA 
LEY 1123 DE 2007, CONDUCTA CALIFICADA A TÍTULO DE CULPA. 

PARA NOTIFICAR A REYNALDO PLATA LEON Y EL APODERADO EDGAR 
MANUEL BLANCO AYALA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR 
PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA IA O ARTE ÁVILA 
Se retaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201706401 
CONTRA MARTHA MARGARITA Dr' PILAR PAEZ CASTILLO, SIENDO 
DENUNCIANTE DE OFICIO JUZGADO 19 DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE 
BOGOTA, CON FECHA VEINTICINCO (25) de MARZO de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021). SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. CONFIRMAR LA 
SENTENCIA CONSULTADA PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE 
BOGOTÁ, MEDIANTE LA CUAL SANCIONÓ CON SUSPENSIÓN DE CUATRO 
(4) MESES A LA ABOGADA MARTHA MARGARITA DEL PILAR PÁEZ 
CASTILLO, COMO AUTORA RESPONSABLE DE LA FALTA PREVISTA EN EL 
ARTÍCULO 39 EN CONCORDANCIA CON EL ARTÍCULO 29 NUMERAL 4 DE LA 
LEY 1123 DE 2007. 

PARA NOTIFICAR A MARTHA MARGARITA DEL PILAR PAEZ CASTILLO Y EL 
APODERADO ANDRES CAMILO AGUDELO CANTIL°, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 22/04/2021 A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRk L CíA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201805699 
CONTRA MARIO ANDRES RODRIGUEZ TOVAR, SIENDO DENUNCIANTE DE 
OFIICO PROCURADORA QUINTA JUDICIAL II ASUNTOS ADMINSITRATIVOS, 
CON FECHA VEINTE (20) de NOVIEMBRE de DOS MIL DIECINUEVE (2019), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
SENTENCIA PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ EN FEBRERO 8 
DE 2019, MEDIANTE LA CUAL SANCIONÓ CON CENSURA AL ABOGADO 
MARIO ANDRÉS RODRÍGUEZ TOVAR, TRAS HALLARLE RESPONSABLE DE 
COMETER LA FALTA DISCIPLINARIA CONTENIDA EN EL NUMERAL 8° DEL 
ARTÍCULO 33 NUMERAL 8 DE LA LEY 1123 DE 2007. 

PARA NOTIFICAR A MARIO ANDRES RODRIGUEZ TOVAR, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA L'iJO1A OL RTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 680011102000201601394 CONTRA 
LINA MARIA RAMOS GAMARRA, SIENDO DENUNCIANTE OLIVA PARRA DE URBINA, 
CON FECHA VEINTICINCO (25) de JUNIO de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: REVOCAR PARCIALMENTE LA 
SENTENCIA PROFERIDA EL 28 DE SEPTIEMBRE DE 2018, POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA 
DE SANTANDER, A TRAVÉS DE LA CUAL RESOLVIÓ SANCIONAR CON 
SUSPENSIÓN DEL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE UN (1) 
AÑO, A LA ABOGADA LINA MARÍA RAMOS GAMARRA, TRAS HALLARLA 
RESPONSABLE DE COMETER LAS FALTAS PREVISTAS EN EL ARTÍCULO 37 
NUMERAL 1°, A TÍTULO DE CULPA, Y EN EL NUMERAL 4 DEL ARTÍCULO 35 DE LA 
LEY 1123 DE 2007, A TÍTULO DE DOLO, AGRAVADA CONFORME AL NUMERAL 4 
DEL LITERAL C DEL ARTÍCULO 45 IBÍDEM, PARA EN SU LUGAR: DECRETAR LA 
TERMINACIÓN DE LA ACCIÓN DISCIPLINARIA, POR HABER OPERADO EL 
FENÓMENO JURÍDICO DE LA PRESCRIP(NÓN DE LA ACCIÓN EN RELACIÓN CON 
LA CONDUCTA ENDILGADA, DESCRITA EN EL NUMERAL 1 DEL ARTÍCULO 37 DE LA 
LEY 1123 DE 2007, EN FAVOR DE LA ABOGADA LINA MARÍA RAMOS GAMARRA. 
SANCIONAR CON SUSPENSIÓN DEL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR EL 
TÉRMINO DE DIEZ (10) MESES, A LA ABOGADA LINA MARÍA RAMOS GAMARRA, 
TRAS HALLARLA RESPONSABLE DE COMETER LA FALTA PREVISTA EN EL 
NUMERAL 4 DEL ARTÍCULO 35 DE LA LEY 1123 DE 2007, A TÍTULO DE DOLO, 
AGRAVADA CONFORME AL NUMERAL 4 DEL LITERAL C DEL ARTÍCULO 45 IBÍDEM 

PARA NOTIFICAR A MARIA RAMOS GAMARRA Y EL DEFENSOR JAVIER CAMACHO 
PIÑA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA L C A OL RTE ÁVILA 
Secretaria¿Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 PM.) 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 540011102000201600490 CONTRA 
MIGUEL ANGEL PULIDO SUAREZ, SIENDO DENUNCIANTE GERARDO JAVIER 
SUAREZ NARANJO, CON FECHA VEINTE (20) de NOVIEMBRE de DOS MIL 
DIECINUEVE (2019), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. 
REVOCAR PARCIALMENTE LA SENTENCIA PROFERIDA POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA 
DE NORTE DE SANTANDER Y ARAUCA, EL 19 DE JUNIO DE 2018, MEDIANTE LA 
CUAL SANCIONÓ CON EXCLUSIÓN DEL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN AL 
ABOGADO MIGUEL ÁNGEL PULIDO SUÁREZ, COMO RESPONSABLE DE LA FALTA 
PREVISTA EN EL NUMERAL 4° DEL ARTÍCULO 35 DE LA LEY 1123 DE 2007 EN 
CONCORDANCIA CON LAS AGRAVANTES DEL ARTÍCULO 45 LITERAL C) 
NUMERALES 4 Y 7. A TÍTULO DE DOLO. PARA EN SU LUGAR: CONFIRMAR LA 
RESPONSABILIDAD DEL ABOGADO MIGUEL ÁNGEL PULIDO SUÁREZ, RESPECTO 
DE LA FALTA PREVISTA EN EL NUMERAL 4° DEL ARTÍCULO 35 DE LA LEY 1123 DE 
2007 EN CONCORDANCIA CON LAS AGRAVANTES DEL ARTÍCULO 45 LITERAL C) 
NUMERALES 4 Y 7, A TÍTULO DE DOLO. SEGÚN LO EXPUESTO EN PRECEDENCIA. 
IMPONER COMO SANCIÓN DEFINITIVA LA DE SUSPENSIÓN DE CINCO (5) AÑOS EN 
EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN AL ABOGADO MIGUEL ÁNGEL PULIDO SUÁREZ. 

PARA NOTIFICAR A MIGUEL ANGEL PULIDO SUAREZ Y EL DEFENSOR JAIRO 
ALFONSO CANTOR FLOREZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO 
DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS HOY 22/04/2021, A LAS 
OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

7YIRA iít'/ A O RTE ÁVILA 
Se etaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021. A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201802241 
CONTRA CLARA INES MARTINEZ JI!'„IENEZ, SIENDO DENUNCIANTE CLARA 
INES BELTRAN BERNAL, CON FECHA VEINTIUNO (21) de OCTUBRE de DOS 
MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR LA SENTENCIA DEL 20 DE AGOSTO DE 2019, PROFERIDA POR 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ, MEDIANTE LA CUAL SANCIONÓ A LA ABOGADA 
CLARA INÉZ MARTÍNEZ JIMÉNEZ CON TRES (3) MESES DE SUSPENSIÓN 
EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN, POR HABER INCURRIDO EN LAS 
FALTAS DESCRITAS EN LOS ARTÍCULOS 35 NUMERAL 2° Y 37 NUMERAL 1 
DE LA LEY 1123 DE 2007, A TÍTULO DE DOLO Y CULPA RESPECTIVAMENTE 

PARA NOTIFICAR A CLARA INES MARTINEZ JIMENEZ, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA CíA 01/ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 200011102000201400376 
CONTRA CARLOS JOSE DAZA DAZA, SIENDO DENUNCIANTE CARLOS 
AUGUSTO NEDER CORREA, CON FECHA VEINTE (20) de NOVIEMBRE de 
DOS MIL DIECINUEVE (2019), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: CONFIRMAR LA SENTENCIA APELADA DEL 6 DE MARZO DE 2018, 
PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE CESAR, MEDIANTE LA CUAL SANCIONÓ 
AL ABOGADO CARLOS JOSÉ DAZA DAZA CON SEIS (6) MESES DE 
SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN Y MULTA 
EQUIVALENTE A 5 SMLMV, ASÍ COMO EL CRITERIO DE AGRAVACIÓN 
CONTENIDO EN EL ARTÍCULO 45 LITERA C NUMERAL 4 DE LA LEY 1123 DE 
2007, POR HABER INCURRIDO EN LA FALTA DESCRITA EN EL ARTÍCULO 35 
NUMERAL 4 DE LA IBIDEM, A TÍTULO DE DOLO, POR LAS RAZONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA. 

PARA NOTIFICAR A CARLOS JOSÉ DAZA DAZA Y EL APODERADO ELIO 
RAFAEL DIAZ GRANADOS SANDOVAL, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN 
LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUtiA O ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 630011102000201900078 
CONTRA JOSE FERNANDO OBANDO AGUDELO, SIENDO DENUNCIANTE 
JHON DEIVER CABEZAS MARTINEZ, CON FECHA SIETE (7) de OCTUBRE de 
DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: CONFIRMAR LA SENTENCIA DEL 18 DE JULIO DE 2019, EN 
DONDE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL QUINDÍO SANCIONÓ AL DOCTOR 
JOSÉ FERNANDO OBANDO AGUDELO, CON SANCIÓN DE TRES (3) MESES 
EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN, COMO AUTOR RESPONSABLE 
DISCIPLINARIAMENTE DE PERPETRAR, EN LA MODALIDAD DE CULPOSA, 
LA FALTA ESTABLECIDA EN EL ARTÍCULO 37 NUMERAL 1 DE LA LEY 1123 
DE 2007, EN LA MODALIDAD CULPOSA (FL 217 C.0 2.). 

PARA NOTIFICAR A JOSE FERNANDO OBANDO AGUDELO Y EL 
APODERADO JOSE NORBEY OCAMPO MESA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍA O ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 170011102000201800209 
CONTRA JOSE EUGENIO GOMEZ CALVO JUEZ SEGUNDO CIIVL DEL 
CIRCUITO DE MANIZALES, SIENDO DENUNCIANTE MANUEL HADDER 
CUBILLOS JIMENEZ, CON FECHA VEINTICINCO (25) de NOVIEMBRE de DOS 
MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR LA PROVIDENCIA DEL 31 DE ENERO DE 2019, PROFERIDA 
POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL 
DE LA JUDICATURA DE CALDAS, MEDIANTE LA CUAL SE ABSTUVO DE 
INICIAR INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA EN CONTRA DEL DOCTOR JOSÉ 
EUGENIO GÓMEZ CALVO EN SU CALIDAD DE JUEZ SEGUNDO CIVIL DEL 
CIRCUITO DE MANIZALES, ACORDE CON LO EXPUESTO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DE ESTE FALLO. 

PARA NOTIFICAR A JOSE EUGENIO GOMEZ CALVO JUEZ SEGUNDO CIIVL 
DEL CIRCUITO DE MANIZALES, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR 
PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M ) 

YIRA/CíA LARTE ÁVILA 
S cretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021 A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
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ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 170011102000201800209 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE CALDAS SALA DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 730011102000201600395 
CONTRA ALDEMAR ANDRADE VIDALES, SIENDO DENUNCIANTE MARIA 
AMANDA RUBIO BARRAGAN, CON FECHA DIECISIETE (17) de MARZO de 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: ORDENAR LA TERMINACIÓN ANTICIPADA DEL PROCESO 
DISCIPLINARIO EN CONTRA DEL ABOGADO ALDEMAR ANDRADE VIDALES, 
IDENTIFICADO CON LA CÉDULA DE CIUDADANÍA NO 93.201.174, POR 
HABER OPERADO EL FENÓMENO DE LA PRESCRIPCIÓN DE LA ACCIÓN 
DISCIPLINARIA, DE CONFORMIDAD CON LO PLANTEADO EN LA PARTE 
MOTIVA DE LA PRESENTE PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAL A ALDEMAR ANDRADE VIDALES, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA LÚíA 01/ARTE ÁVILA 
Secretari Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

/ 

( 
ELABORO: LODY PAOLA CHARRY GA O 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 

ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 730011102000201600395 02 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL TOLIMA SALA DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 760011102000201601486 

CONTRA ANA DENCY CORREA ORTIZ, SIENDO DENUNCIANTE ALIRIO 
ANTONIO QUINTANA GRAJALES, CON FECHA DIEZ (10) de MARZO de DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
ORDENAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO QUE SE 
ADELANTA EN CONTRA DE LA ABOGADA ANA DENCY CORREA ORTIZ, 
IDENTIFICADA CON CÉDULA DE CIUDADANÍA NO. 66.678.262, POR HABER 
OPERADO EL FENÓMENO DE LA PRESCRIPCIÓN DE LA ACCIÓN 
DISCIPLINARIA, DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN LA PARTE 
MOTIVA. 

PARA NOTIFICAR A ANA DENCY CORREA ORTIZ Y LA APODERADA 
ALEXANDRA GOMEZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO 
DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS HOY 22/04/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

/ 

YI UCíA LARTE ÁVILA 
i lecretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

L( 
ELABORÓ: LP4DY P OLA-C ARRYGARZO 

ESCRIBIENTE GRADO 7 
REVISÓ: PA CARRILLM 

ABO3ADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 760011102000201601486 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL VALLE SALA DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRL ARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 080011102000201400931 
CONTRA JORGE ENRIQUE DE LA ROSA PALMA, SIENDO DENUNCIANTE 
SERGIO LUJAN SAAD, CON FECHA DIECISIETE (17) de MARZO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DE LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA 
ADELANTADA CONTRA EL ABOGADO JORGE ENRIQUE DE LA ROSA 
PALMA, CONFORME A LAS CONSIDERACIONES PRECEDENTES. 

PARA NOTIFICAR A JORGE ENRIQUE DE LA ROSA PALMA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA"ÍLIJCIA O ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: LEIDY(RiCA CHA RY GÁRiON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: AEILA CARR IXO C. 
BOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 080011102000201400931 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL ATLANTICO SALA DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 200011102000201900038 
CONTRA YADIRA SOLORZANO CLEVER EN SU CONDICION DE JUEZ 
SEGUNDA DE FAMILIA DE VALLEDUPAR, SIENDO DENUNCIANTE MARIA 
ONEIDA PEÑA LAZARO, CON FECHA DIEZ (10) de SEPTIEMBRE de DOS MIL 
VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
REVOCAR EL AUTO DEL 29 DE JULIO DE 2019, POR MEDIO DEL CUAL SE 
CONCEDIÓ EL RECURSO DE APELACIÓN CONTRA LA PROVIDENCIA DEL 08 
DE JULIO DE 2019, PROFERIDO POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL CESAR, 
A TRAVÉS DEL CUAL SE DISPUSO TERMINAR LA ACTUACIÓN 
DISCIPLINARIA INICIADA EN CONTRA DE LA DOCTORA YADIRA 
SOLÓRZANO CLEVER, EN CALIDAD DE JUEZ SEGUNDA DE FAMILIA DE 
VALLEDUPAR. SEGUNDO: RECHAZAR EL RECURSO DE APELACIÓN 
INTERPUESTO POR EL DOCTOR RICARDO RAFAEL CELEDÓN PALACIO EN 
REPRESENTACIÓN DE LA SEÑORA MARÍA ONEIDA PEÑA LÁZARO, POR LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA Y EN CONSECUENCIA, COBRA 
EJECUTORIA LA DECISIÓN DE PRIMERA INSTANCIA. 

PARA NOTIFICAR A YADIRA SOLORZANO CLEVER EN SU CONDICION DE 
JUEZ SEGUNDA DE FAMILIA DE VALLEDUPAR Y EL APODERADO RICARDO 
RAFAEL CELEDON PALACIO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR 
PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
22/04/2021, A LAS OCHO DE LA ÑAN (8 A.M.) 

YIR CÍA LARTE ÁVILA 
ecretária Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021. A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

‘‘. ( CELABORÓ: (Él A LA CHARRY G RZON 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

REVISO: P ULA CARRILLO C. 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 200011102000201900038 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL CESAR SALA DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201803713 
CONTRA REIMUNDO GILDARDO VILLOTA LOZA, SIENDO DENUNCIANTE 
MONICA ESPERANZA GARZON MOLINA, CON FECHA VEINTICINCO (25) de 
NOVIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PRIMERO: CONFIRMAR 
EL FALLO PROFERIDO EL 29 DE ABRIL DE 2020 POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ, MEDIANTE LA CUAL SANCIONÓ CON 
SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE 
DOS (2) MESES AL ABOGADO REIMUNDO GILDARDO VILLOTA LOZA, TRAS 
HALLARLO RESPONSABLE DE INCURRIR EN LA FALTA PREVISTA EN EL 
ARTÍCULO 37 NUMERAL 1 DE LA LEY 1123 DE 2007. 

PARA NOTIFICAR A REIMUNDO GILDARDO VILLOTA LOZA Y EL 
APODERADO JORGE ESTEBAN CHAVEZ RAMOS, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

VIRA L C, A OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: EICY P C ARRY G O EC-f «; (CC 
CRIBIENTE GRADO 7 

REVISÓ: PA 
AB 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

A CARRILLO C. 
GADO GRADO 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201803713 01 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201701307 
CONTRA YENNYCLAUDIA ALMEIDA ACERO Y ALBERTO BETIN SIERRA - 
FISCALES DELEGADOS ANTE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA, SIENDO 
DENUNCIANTE DE OFICO, CON FECHA DIECIOCHO (18) de MARZO de DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ AUTO ORDENO APERTURA 
INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA CONTRA YENNYCLAUDIA ALMEIDA ACERO 
Y ALBERTO BETIN SIERRA - FISCALES DELEGADOS ANTE LA CORTE 
SUPREMA DE JUSTICIA. 

PARA NOTIFICAR A YENNYCLAUDIA ALMEIDA ACERO Y ALBERTO BETIN 
SIERRA - FISCALES DELEGADOS ANTE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA, 
SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/04/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIRÁlÁJCiA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 26/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: L IDYC(AC'IL(A.CHARIV-CGA 
ESCRIBIENTE GRADO 7 

O REVISÓ: PtiLA CARRIL° C. 
ABOGADO GRADO 21 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201701307 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 


